



В Курской области местная жительница признана виновной в приготовлении к даче взятки инспекторам ДПС



Собранные Золотухинским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Курской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 58-летней женщине. Она признана виновной в приготовлении к даче взятки инспекторам ДПС (ч. 1 ст. 30, ч. 1 ст. 291 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что 13 октября 2023 года осужденная передвигалась на автомобиле по населенному пункту Молотычи Фатежского района, где данный автомобиль был остановлен сотрудниками ГИБДД.

На предложение сотрудников пройти медицинское освидетельствование на установление опьянения женщина отказалась.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

Не желая быть привлеченной к административной ответственности за отказ от прохождения медицинского освидетельствования, подсудимая предложила инспекторам взятку в виде денег в сумме 20 000 руб. Предложенную женщиной взятку правоохранители не приняли.

Приговором суда ей назначено наказание в виде штрафа.

07 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1844451>